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Общие пояснения и характеристики скоростных спиральных ворот  DoorSpeed 
Бюллетень / Bulletin
Скоростные спиральные ворот DoorSpeed - это надежная конструкция, для промышленного использования. 
Комплекс мероприятий по осмотру и обслуживанию ворот позволит увеличить срок службы изделия.

- в зимний период эксплуатации всегда следите за состояние полотна и направляющих ворот. В случае обнаружение наледи на направляющих или полотне, произведите аккуратную очистку с помощью мягкой щетки

- если ворота устанавливают короб на улицу, то необходимо предусмотреть навес над коробом. Осадки в виде снега, льда могут повредить спираль и полотно ворот.

-проверяйте затяжку крепление роликов. От вибрации они могут откручиваться. С помощью отвертки закрутите их обратно.

Пояснения к механическим свойствам полотна ворот и конструкции в целом.

-скорость открывания/закрывания ворот уменьшается пропорционально площади ворот, Фабрика производитель применяет редуктора электроприводов с увеличенным тяговым усилием.

-естественный износ краски панелей, уплотнителя это нормальный процесс, который не является гарантийным случаем

-высокая ветровая нагрузка и/или разреженность в помещениях могут влиять на изгиб полотна ворот в целом. Высокая нагрузка на полотно приведет к его износу и в отказе к гарантийному случаю. 
-проем ворот должен быть изготовлен из металла и надежно закреплен. Неправильные строительные проемы для монтажа спиральных ворот влияют на причину отказа в гарантийной замене узлов и агрегатов.

-износ резиновых уплотнителей сендвич панелей это естественный процесс. В случае износа, купите новые уплотнители и замените их на панелях.

-все подготовительные и монтажные роботы должны выполнять специалисты, которые прошли обучение на фабрике изготовителя или дистрибутора РФ.
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