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Пояснение к температурным режимам хранении и эксплуатации ворот DoorSpeed.
Бюллетень / Bulletin
Определения:
Температурный режим хранения ворот – температура окружающей среды при которой ворота могут храниться в разобранном виде и упакованные в заводскую упаковку.

Температурный режим эксплуатации – температура окружающей среды при которой эксплуатируются ворота установленные на проемы зданий и сооружений. Ворота прошли проверку монтажных работ, пуско-наладку. 

Температурный режим хранения ворот – 30С +50С без прямых солнечных лучей. Упаковка ворот может храниться открытым способом на строительной площадке при УСЛОВИЕ:

-отсутствие попадание на упаковку и ворота  любых  осадков в виде снега, дождя, града и т.п. Так же при отсутствии влаги снизу ящиков и ворот, отсутствие затопляемости открытых участков. Ворота/упаковку можно укрыть водонепроницаемым материалом и хранить на открытой площадке. Если нет укрывного материала и/или место хранение затопляемое, то необходимо принять все меры чтобы исключить эти факторы. Неправильное хранение это условие в отказе от гарантийных случаев при обращении.
Температурный режим эксплуатации ворот -30С +50С

Ворота, которые эксплуатируются в морозильных камерах и/или постоянно подвержены обморожению, обледенении, требуют дополнительного ОБОГРЕВА. Ворота, которые устанавливают внутри помещения с плюсовыми температурами +15 и выше, но при этом они граничат с улицей, дополнительный обогрев определяется в каждом индивидуальном случае. Если Заказчик не устанавливает обогрев направляющих и/или внутри помещения температура понижается ниже -15С, то производитель вправе отказать в гарантийном обращении о неисправности ворот.

Производитель создал специальную серию ворот DoorSpeed XHF F-DZ FREEC -30С, которая позволяет работать в камерах с отрицательными температурами. Эта серия ворот имеет в стандартной комплектации – обогрев направляющих, теплое ПВХ полотно. Такие ворота нельзя устанавливать снаружи помещений или на границе между помещением и улицей. Эта серия ворот предназначена только для внутреннего использования в помещениях, где нет высоких ветровых нагрузок.
Если ворота установлены между улицей и помещением, то в зимний период при отрицательных температурах необходимо всегда очищать полотно ворот от снега, наледи и т.п. В помещениях должна быть всегда положительная температура для компенсации обогрева ворот как конструкции и полотна.
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